



**ZÁPIS A USNESENÍ Č. 13 /2021  
Z 13. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MRLÍNEK,  
konaného dne 25.6.2021**

**Začátek zasedání zastupitelstva obce: 19:00 hodin**

**Přítomni:** Janásek Marek , Král Zdeněk , ing Vlček Jaroslav , Bc. Zapletal Dušan , Bc. Židek Radim , Hošťálek Zdeněk ml. , Mikeška Libor , Charvát Zdeněk ,

**Nepřítomni:**

**Omluveni:**

**Odstoupení zastupitele :** ing. Sadil Vojtěch – podal dne 23.6.2021 písemnou rezignaci na mandát zastupitele podle §55 odst.2 písm. b) zákona č. 491/2001 o volbách do zastupitelstev obcí a zároveň rezignuje na pozici předsedy finančního výboru obce Mrlínek. Důvodem je změna trvalého bydliště a s tím spojená ztráta volitelnosti. Počet členů zastupitelstva obce Mrlínek se tak snižuje na 8. Nový předseda finanční komise bude zvolen na příští schůzi zastupitelstva.

**1) Přivítání starostou ing. Jaroslavem Vlčkem , informace o usnášeníschopnosti**

Zasedání zastupitelstva obce Mrlínek zahájil přivítáním zastupitelů a občanů starosta obce ing. Jaroslav Vlček (dále předsedající) a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v plánovaném termínu. Informace o konání ustavujícího zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Mrlínek v souladu se zákonem dne 17.6.2021. Dle prezenční listiny, která je přílohou č.2 tohoto usnesení a zápisu je přítomno 8 členů ze 8mi členného zastupitelstva a jednání je tak usnášeníschopné. Dle prezenční listiny občanů a hostů jsou přítomni 4 občané obce.

Na úvod jednání starosta poděkoval ing. Vojtěchu Sadilovi za práci v zastupitelstvu a za práci ve finanční komisi a ve volebních komisích. Poděkování patří i za odborné názory , které jako vyučující na Vysoké škole Tomáše Bati ve Zlíně uplatňoval při jednáních . Předal mu také jménem všech členů zastupitelstva věcný dar.

**2) Volba ověřovatelů zápisu**

Předsedající navrhl jako ověřovatele zápisu přítomné Zdeňka Krále a Bc. Dušana Zapletala, kteří s nominací vyslovili souhlas. Zapisovatelem bude ing. Jaroslav Vlček.

**Návrh usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu Zdeňka Krále a Bc. Dušana Zapletala**

**Hlasování č.1 - ověřovatelé : pro 8, proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )**

**Usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu Zdeňka Krále a Bc. Dušana Zapletala**

**3) Program jednání zastupitelstva**

Předsedající sdělil, že na jednání zastupitelstva budou probráný body programu zveřejněného na úřední desce :

- 1.Zpráva starosty
- 2.Kontrola plnění usnesení
- 3.Zpráva o hospodaření obce
- 4.Schválení závěrečného účtu obce za rok 2020
- 5.Majetkové záležitosti
- 5.Různé

Zeptal se, zda má někdo další doplnění programu. Nikdo další doplnění programu nenavrhl.

**Návrh usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce .**

**Hlasování č.2 – program pro 8 , proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )**

**Usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce .**

**4) Zpráva starosty od posledního jednání zastupitelstva dne od 12.3.2021 do 25.6.2021**

Předsedající navázal na minulé jednání zastupitelstva a zápis , v němž bylo popsáno projednávání problematiky ČOV. Předsedající opět pozval na jednání zastupitelstva pana Zabaníka , který pracuje pro obec v oblasti hlášení odpadních vod jako odpovědný projektant. , aby zodpověděl technické dotazy. Ten se nedostavil ( pozn. zpětně se omluvil, z důvodu zdravotních potíží po očkování Covid). Předsedající předložil další údaje pro rozhodování zastupitelů tj. výsledky Evidence současného stavu vypouštění a Ekonomické analýzy variant .

## Výsledky Evidence likvidace odpadních vod z jednotlivých domů

Ve spolupráci starosta s místostarostou Radimem Žídkem byl do všech domácností distribuován Evidenční list , v němž byli občané požádáni o zaznamenání dostupných technických údajů , jak mají v současnosti řešenu likvidaci odpadních vod ze své domácnosti, kolik má domácnost členů a kontaktní údaje. Z 114ti čísel popisných + 1 rekreačního = 115 , z nichž 8 čísel popisných je neobsazených a 7 čísel popisných již svou ČOV má tzn. ze 100 čísel popisných bylo odevzdáno 94 evidenčních listů , z nichž 4 byly odevzdány prázdné . tj. z 90ti domácností má obec orientační údaje, z kterých je zřejmé , že většina domácností má septiky domácí výroby, někde jsou jen jímky na vyvážení a někde není nic.

Součástí Evidenčního listu byla i možnost vyjádření občanů k důvodu případného nesouhlasu s navrženým systémem společné výstavby domovních ČOV. Toho využilo 9 domácností . Jejich důvody jsou tyto : 2x finance 3x centrální ČOV, 3x bez důvodu , 1x pouze rekreační využití . 6 domácností na evidenční list nereagovalo

### Závěr:

85% domácností doložilo skutečný stav likvidace vypouštěných vod

2% domácností mají problém finanční

3% domácností se přiklání k centrální ČOV

10% domácností se nevyjádřilo

I v reakci na výše uvedené skutečnosti zjištěné z Evidenčních listů starosta ve spolupráci s projektantem zpracoval ekonomické porovnání tří variant : A)centr.ČOV – Mrlínek, B)centr.ČOV- Blazice(viz.ÚP),C) ind.ČOV

### A)Centrální ČOV pod Učitelákem Mrlínek– investiční náklady :

splašková kanalizace v obci v komunikaci	3114m	1m á 6000,- Kč	18,7 mil Kč
podchody potoka	3x	á 750 tis Kč	2,5 mil Kč
protlak hlavní komunikace	1x	á 800 tis Kč	0,8 mil Kč
stavba ČOV			10,0 mil Kč
opravy místních komunikací	3 000m	1m á 2 tis Kč	6,0 mil Kč
celkem			38,0 mil Kč
k tomu:			
projektová dokumentace 4%			1,5 mil Kč
škody na infrastruktuře			0,5 mil Kč
rezerva 5%			2,0 mil Kč

### celkem

42,0 mil Kč

dotace 70%

29,4 mil Kč

**náklady obce**

**12,6 mil Kč**

**B)Centrální ČOV dle ÚP (v Blazicích )– investiční náklady – pozn. Blazice již v ÚP s ČOV nepočítají, výpočet je proto pouze pro informaci a tento údaj bude muset být změněn v novém územním plánu obce**

splašková kanalizace v obci v komunikaci	3114m	1m á 6000,- Kč	18,7 mil Kč
splašková kanalizace do Blazic	3500m	1m á 6000,- Kč	21,0 mil Kč
podchody potoka	4x	á 750 tis Kč	3,0 mil Kč
protlak hlavní komunikace	3x	á 800 tis Kč	2,4 mil Kč
stavba ČOV			12,0 mil Kč
opravy místních komunikací Mrlínek	3 000m	1m á 2 tis Kč	6,0 mil Kč
celkem			63,1 mil Kč
k tomu:			
projektová dokumentace 4%			2,5 mil Kč
škody na infratruktuře			1,0 mil Kč
rezerva 5%			3,2 mil Kč

### celkem

69,8 mil Kč

dotace 70%

48,9 mil Kč

**náklady obce**

**20,9 mil Kč**

### C)Individuální ČOV – investiční náklady

dotace od obce občanům při zahájení 10ti letého cyklu pro 100 domácností á 40tis 4,0 mil Kč

projektová dokumentace ( je v ceně)	0,0 mil Kč
škody na infrastruktuře	0,1 mil Kč
rezerva 5%	0,2 mil Kč
<b>celkem náklady obce ( po dobu 10ti let)</b>	<b>4,3 mil Kč</b>
<b>Centrální ČOV – provozní náklady</b>	
rozpočet obce bude po kolaudaci ČOV ročně zatížen provozními náklady ČOV cca	<b>0,25 mil Kč</b>
<b>Individuální ČOV – provozní náklady</b>	
Technickým řešením ČOV budou provozní náklady minimální , ponese je již majitel ČOV	<b>0,0 mil Kč</b>

#### Rizika centrální ČOV v Mrlínku :

- na dotaci není nárok , v případě nepřiznání jsou náklady na projekt zmařenou investicí a škodou obce
- rozpočet obce umožňuje splácet cca 500tis ročně , což je na splátky úvěru cca 10 mil Kč, málo
- vzhledem k strmě rostoucímu státnímu dluhu a výpadku příjmů obcí ze superhrubé mzdy, nelze předpokládat znatelné zvyšování současného 3,5 mil rozpočtu obce
- dluh je nad ekonomickými možnostmi obce, sledování obce ministerstvem financí jako předlužené obce, povede k možnému nařízení obcí zvýšit příjmy z daně z nemovitosti
- veškeré náklady na čištění odpadních vod musí být rozpočítávány na obyvatele obce, proto bude nynější stočné 200,- Kč/rok řádově vyšší
- výrazným rizikem je nekontrolovaný růst stavebních cen, proto se obec může dostat do neřešitelné situace, kdy i přiznaná dotace nabude dostačovat a obec se bude dále neřízeně zadlužovat

#### Rizika individuální ČOV

- někteří spoluobčané uvádějí neschopnost získání financí na svůj podíl financování

#### Závěr:

- při průměrné výstavbě 10ti ind ČOV během 10ti let , budou náklady obce na akceptovatelných 400tis Kč/ročně
- přijmutím postupu obec bude disponovat plánem na řešení čištění odpadních vod pro orgány ŽP
- obec nebude při indČov zadlužena
- každá domácnost bude mít povolení k vypouštění a bude průběžně kontrolována na kvalitu
- výrazně se zvýší prodejní hodnota domů

Starosta připravil na základě minulých debat výše uvedená **ekonomická porovnání**. Dále připravil **Směrnici obce k poskytování příspěvku ( dotace) obce občanům** , **Formulář žádosti a Návrh smlouvy o poskytování příspěvku (dotaci) od obce občanům** . Na **webu obce** jsou pro informování občanů zveřejněny doklady k této tématice , jako **vodní zákon, dopady vodního zákona** ( vyvážení bezodtokových jímek-žump je nejdražší řešení), **záznam jednání starostů s ministriní** pro místní rozvoj o řešení dopadu raketově rostoucích cen stavebních prací na dotované stavby, kdy nelze dotaci již zpětně zvýšit , takže zvýšené náklady stavebních prací a dodávek nesou obce

K temu poté předsedající otevřel diskusi.

V ní zazněla řada názorů zastupitelů i zúčastněných občanů. Místostarosta D. Zapletal shrnul podmínky Vodního zákona a Zákona o vodovodech a kanalizacích : 1. bezodtoková žumpa u jednotlivých domů, jejíž ekologickou likvidaci si zajistí majitel nemovitosti 2. trojkomorový septik s výstupním filtrem, který odpovídá požadované normě 3. ČOV, která odpovídá daným normám 4. U domů majících trojkomorový septik a odpovídající filtr je možnost vsakování, ovšem musí být proveden hydrogeologický průzkum. Tzn. Zda-li v této oblasti není zdroj pitné vody poblíž místa vsakování. Dále má názor, že na projekt je příliš krátká doba před koncem volebního období , je možný problém s financováním občanů 75,80 let a více, např. p. Černotský, rostoucí ceny stavebního materiálu, financování obcí po volbách může nést problém s rozpočtem, nutno zahrnout i inflaci. Předsedající sdělil , že máme limitovaný čas dle povolení k vypouštění odpadních vod a také splnění podmínek kontroly inspekce životního prostředí, která kromě pokuty obci , uložila zastupitelstvu předložit projekt čištění odpadních vod. Proto i s ohledem na již vytvořené dostatečné finanční rezervy na tuto akci , nelze s projektem otálet.

Z ekonomického i technického hlediska se následně ustavila shoda zastupitelů jít cestou výstavby individuálního čištění domovních vod u jednotlivých domů. To je taky řešení k němuž máme od 85ti% domácností prvotní podklady. Lze předpokládat, že po rozběhnutí projektu se přidá i zbytek domácností. Zastupitel Z. Hošťálek navrhl, že by bylo vhodné doplnění informací o možnost získání dotace na tuto výstavbu individuálních čističek a zejména prověření dotačních podmínek. Zastupitel Z. Charvát doplnil , že viděl v televizi reportáž o obcích s dotací na ČOV. Předseda kontrolního výboru M. Janásek navrhl , že by obec mohla začít realizací ČOV na svých objektech . Informace o možnosti dotací budou starostou zjištěny a všechny informace budou k dispozici zastupitelům přístupny v kanceláři OÚ. Zastupitelstvo bude pak na dalším jednání zastupitelstva rozhodovat.

V diskusi byl zastupitelem Z. Králem nastolen jeho požadavek na provádění odběru 2 vzorků 2x ročně nad obcí

nad soutokem Blazického potoka s potůčkem od přehrady a také z tohoto potůčku s vyhodnocením stejným jako doposud. Předsedající uvedl, že z finančního hlediska se jedná o mírné zvýšení nákladů na vzorkování, které lze rozpočtem akceptovat, je však otázka zda je nezbytné, Druh rozboru je pro obec určen rozhodnutím vodohospodářského orgánu a odpovídá typu znečištění z domácností. Skládka odpadů, která je nad přehradou, má určitě stanoveny rozборы odpovídající možnému typu znečištění z provozu skládky. Tyto budou určitě výrazně dražší. Získá proto od vedení skládky patřičné podklady na příští zastupitelstvo. Občan M. Zapletal v diskusi vystoupil s názorem, že znečištění potoka je zejména způsobeno zemědělskými hnojivy. Předsedající vyjádřil s jeho názorem plný souhlas, ovšem hnojení polí je mimo kompetence obce. Kompetentními orgány jsou ministerstva životního prostředí a zemědělství. Obec má ze zákona povinnost řešit znečištění způsobené občany, což nyní řeší.

**Předsedající ukončil diskusi k ČOV a pokračoval v popisu provedené práce od 12.3.2021 do 25.6.2021:**

Zakoupeny kontejnery – 2 ks na plast, 1x na papír, 2x sklo

Poptávka na čekárnu 3x1,5 m 4stranou

Dodání houpačky a skluzavky dle požadavku TJ. Předávací protokol.

Očekávaná dodávka dětského kolotoče ke školce.

Nákupy materiálu pro výstavbu chodníků před šatnami TJ.

Zakoupeny 2 slunečníky pro potřebu obce či nájemce školky.

Standardní úklid a sečení v obci, na hřbitově a cvičáku kynologů.

Zhotovení příčky, nákup koberce a clon do střešních oken na čp. 29, pro nájemce obchodu. Zvýšení nájmu a služeb z 1500,- na 3000,-/měsíc

Čistění koupaliště. Škoda, že jsme upustili od čističky. Nevrátíme se k ní?

Čistění příkop u Píknového.

Vysečení polních cest – Žlechovy, Pod písečňákem nad Učitelákem

**50. výročí poháru Zemské osy – jednorázový příspěvek 5tis**

Nástup odsouzeného k veřejným pracem.

Akce Mrlínského roku nevyhlášeny, Covid. Spolky samy, bez podpory. Obec dle situace a po dohodě členů zastupitelstva.

**Věcné břemeno na přípojku ee k domu čp.15 vedenou ze sloupu vzduchem.**

Cyklotrasy okolo Mrlínka

Nutno dokončit cestu kolem Jána

Rozhodnutí o dodatečném povolení stavby garáže Dany a Libora Mikešky

Informace k nárokům veřejných funkcionářů na náhradu škody z titulu neoprávněných postihů ze hlášení majetku.

Extrémní zdražování stavebních a jiných materiálů a prací

Návrh nové smlouvy na pronájem plynárenského zařízení 90 -2477m, 63 -1464m, 50- 5m, 32 – 41m, 25- 12m, 32-43m, 25-487m.s Gas Net. Nájem dle zásad cenové regulace. Nájem 19181 ročně. Opravy oni do 50tis.

Rekonstrukci my.

Pověření předsedkyně Elišky Olšákové na jednání SMSČR za Mrlínek.

Závěrečný účet Svazku obcí pro hospodaření s odpady za 2020.

Kolaudace silnice Vítovice- BpH včetně zastávky a chodníku obce.

V systému EKOKOM jsme vytřídili 11,928 tun odpadu za 42 459 Kč

Objednávka autobusu na mši na Hostýn.

Převzetí obrazu katastrální mapy obce Mrlínek od Kráje.

Vítání občánků – Věra Hynková, Vladan Otáhal, Tadeáš Vlček, Marek Gerega

Oprava Sky Link v hospodě a zprovoznění po přestávce Covid

Školení bezpečnosti práce pracovníků obce

Nový územní plán obce projednáván s architektem.

Objednávky nových knih do knihovny a časopisu ABC

Doplnění žádosti o prodloužení vypouštění – p.Zobaník

Žádosti o zakoupení stavebních pozemků.

Prodloužení hostingu mrlinek.cz

Informace o Vzdělávacím a komunitním centru Integra Vsetín o.p.s.

Vypnutí ee v obci bylo s EONem dohodnuto, aby posílal jen prokazatelně vypnutí v obci ne jen fotovoltaiku.

Volání z pevné linky bylo změněno na virtuální linku, kterou se volající dovolá na mobil starosty. Cena z 600,- na 240,- Kč.

Souhlas s novou plynovodní přípojkou pro Milana Kanderkua vydání územního souhlasu od BpH.

Souhlas s novou vodovodní přípojkou pro Klvaňová, Anderle, Kulich.

Žádost o hlasování o podporu Linky bezpečí 3000,- Kč-

Oznámení Mze o návrzích opatření obecné povahy a výzva k připomínkám Labe- Odra-Dunaj.

REMA návrh smlouvy v oblasti zpětných odběrů vysloužilých výrobců.

VaK porovnání položek vodného.

Vydán územní souhlas pro přípojku ee p. Šubrt.

Projednání aktualizace č.4 zásad územního rozvoje Zlínského kraje, připomínka obce doplnit záměr přehrady Blazice., odpověď z odboru územního plánu Kraje, že bude zahrnuta v tomto roce a schválena 2022

Na základě požadavku Katastrálního úřadu Holešov bylo z odborem živního protřídí BpH převedeno užívání

p.č. 1351/54 orná půda na ostatní plocha komunikace a p.č.1430/8 trvalý travní porost na ostatní plocha, udělen souhlas k trvalému odnětí orné půdy.

Odeslána Závěrečná provozní monitorovací zpráva na rybník.

#### **Místostarosta Radim Židek doplnil na závěr svou činnost v uvedeném období**

Na odbor sociálních věcí MěÚ BpH byl na základě stížností občanů z okolí domu čp.53 na hluk a ponocování zaslán společný dopis starosty a místostarostů s oznámením na nevhodné chování a možné zanedbání výchovy nezletilých .

**Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu starosty a místostarosty Židka od posledního jednání zastupitelstva dne od 12.3.2021 do 25.6.2021**

#### **5) Kontrola plnění usnesení**

Usnesení jsou plněna .

**Zastupitelstvo bere na vědomí plnění usnesení.**

#### **6) Zpráva o hospodaření obce**

Předsedající přednesl zprávu o stavu účtů k 22.6.2021

Obec má na účtech ČNB 904 621,46,-Kč + KB 3 018 703,87,-Kč =	<b>3 923 325,33,- Kč</b>
Stav na účtech k poslednímu jednání ZO 12.3.2021 byl	<b>3 254 290,- Kč</b>

**Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o hospodaření obce.**

#### **7) Projednání závěrečného účtu obce a účetní uzávěrky obce za rok 2020**

Předsedající předložil zastupitelům již zveřejněnou účetní uzávěrku obce za rok 2020. Obec hospodařila v uvedeném období 2020 v souladu se schváleným rozpočtem ze dne 13.12.2019, schválenými rozpočtovými opatřeními s objemem příjmů 3 848 000,- Kč , s výdaji 5 550 000,- Kč a s financováním 1 702 000,- Kč (včetně splátky úvěru).

Stav finančních prostředků na bankovních účtech k 31.12..2019 byl 2 948 072,99 Kč a k 31.12.2020 2 804 995,82 Kč.

Přírůstek majetku byl v nákupu elektrického ohřivače v čp.54, vybudování nástupiště autobusové zastávky s chodníkem a osvětlením , pozemku 1725/10 a do drobného majetku zařazen nový program účetnictví.

Finačním majetkem jsou listinné akcie VaKu.

Zbožím na skladě jsou knihy a propagační materiál a v roce 2020 přibyly skládací mapy mikroregionu.

Na dotacích obec čerpala 444 888,81,- Kč. Obec poskytla příspěvky , dary občanům a místním složkám celkem za 152 370,-Kč.

Obec požádala o přezkoumání svého hospodaření Krajský úřad Zlínského kraje, přezkoumání hospodaření bylo provedeno 16.3.2021 se závěrem auditora , že při přezkoumání hospodaření obce za rok 2020 nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Ke dnešnímu dni nebyly ke zveřejněnému návrhu závěrečného účtu vyvěšeného dne 19.5.2021 vzneseny žádné připomínky.

Závěrečný účet obce Mrlínek za rok 2020 i s přílohou č.1 – Zpráva o přezkumu hospodaření č. 199/2020/EKO, přílohou č.2- Výkaz pro hodocení plnění rozpočtu , přílohou č.3- Rozvaha územního správního celku(ÚSC) za 2019, přílohou č.4 -Výkaz zisku a ztráty ÚSC , přílohou č. 5- Příloha účetní uzávěrky ÚSC a přílohou č.6-

Inventarizační zprávou byl zveřejněn způsobem umožňující dálkový přístup a to na elektronické desce [www.mrlinek.eu](http://www.mrlinek.eu). V listinné podobě je k dispozici v kanceláři Obecního úřadu včetně všech příloh.

Součástí schválení je i převod ročního výsledku plus 481 027,06 Kč do načítaného výsledku hospodaření na účet 432. Předsedající vyzval zastupitele , aby každý z nich přednesl zřetelný souhlas „ **bez výhrad s výsledkem hospodaření** „ a připojil svůj podpis pod protokol o schválení účetní uzávěrky. Poté předsedající přednesl návrh usnesení:

**Návrh usnesení č.3 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje závěrečný účet obce Mrlínek za rok 2020 bez výhrad , účetní uzávěrku obce Mrlínek za rok 2020 bez výhrad , inventury za rok 2020 bez výhrad a převod hospodářského výsledku plus 481 027,06 Kč za rok 2020 z účtu 431 na účet 432.**

**Hlasování č.3 – závěrečný účet, účetní uzávěrka, inventury 2020 pro 8, proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )**

**Usnesení č.3 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje závěrečný účet obce Mrlínek za rok 2020 bez výhrad , účetní uzávěrku obce Mrlínek za rok 2020 bez výhrad , inventury za rok 2020 bez výhrad a převod hospodářského výsledku plus 481 027,06 Kč za rok 2020 z účtu 431 na účet 432.**

## 8) Schválení pronájmu , prodeje a nákupu majetku dle zveřejněných záměrů

### 8.1) Záměr prodeje části p.č. 1430/8 , vyvěšen 31.5.2021 , poř.č. 43/2021

Jedná se další část parcely mezi cestou U tří domků a polem, patřícímu slečně Ležovičové. Obec již takto prodala dalších podobné části navazující na majitele polí.

**Návrh usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje odprodej cca 177m<sup>2</sup> ( výměra bude určena geometrickým plánem) z p.č. 1430/8 tj. část před p.č.1394 slečně Editě Ležovičové za cenu 50 Kč/m<sup>2</sup> a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Veškeré náklady s prodejem nese kupující.**

**Hlasování č.4 – prodej Ležovičová : pro 8, proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )**

**Usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje odprodej cca 177m<sup>2</sup> ( výměra bude určena geometrickým plánem) z p.č. 1430/8 tj. část před p.č.1394 slečně Editě Ležovičové za cenu 50 Kč/m<sup>2</sup> a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Veškeré náklady s prodejem nese kupující.**

### 8.2) Záměr prodeje části p.č. 1724/9 , vyvěšen 31.5.2021 , poř.č. 44/2021

Jedná se o část obecní parcely uvnitř dvora paní Kolaříkové.

**Návrh usnesení č.5 – Zastupitelstvo schvaluje odprodej cca 67m<sup>2</sup> ( výměra bude určena geometrickým plánem) z p.č. 1724/9 paní Dobroslavě Kolaříkové za cenu 50 Kč/m<sup>2</sup> a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Veškeré náklady s prodejem nese kupující.**

**Hlasování č.5 – prodej Kolaříková : pro 8, proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )**

**Usnesení č.5 – Zastupitelstvo schvaluje odprodej cca 67m<sup>2</sup> ( výměra bude určena geometrickým plánem) z p.č. 1724/9 paní Dobroslavě Kolaříkové za cenu 50 Kč/m<sup>2</sup> a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Veškeré náklady s prodejem nese kupující.**

### 8.3) Záměr koupě pozemků, vyvěšen 31.5.2021, poř.č. 45/2021

Jedná se o dva úzké pozemky pana Kozla u obecní cesty pod družstvem, které umožní tuto cestu v oblasti zatačky rozšířit.

**Návrh usnesení č.6 – Zastupitelstvo schvaluje koupí parcel č. 2277, 74m<sup>2</sup> ; p.č.2278 , 85m<sup>2</sup> a p.č. 85/18 , 82m<sup>2</sup> od pana Jana Kozla za cenu max 50 Kč/m<sup>2</sup> a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy . Veškeré náklady nese obec jako kupující.**

**Hlasování č.6 – koupě Kozel: pro 8, proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )**

**Usnesení č.6 – Zastupitelstvo schvaluje koupí parcel č. 2277, 74m<sup>2</sup> ; p.č.2278 , 85m<sup>2</sup> a p.č. 85/18 , 82m<sup>2</sup> od pana Jana Kozla za cenu max 50 Kč/m<sup>2</sup> a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy . Veškeré náklady nese obec jako kupující.**

### 8.4) Záměr pronájmu rybníka, podhrázi, hráze, břehů a nátoků, vyvěšen 21.1.2021 , poř. č. 46/2021

Jedná se o rybník a jeho nejbližší okolí , kdy skončila v říjnu 2020 doba udržitelnosti tohoto dotovaného projektu.

**Návrh usnesení č.7 – Zastupitelstvo schvaluje pronájem 793m<sup>2</sup> tj.celá parcela č. 2283 , 774m<sup>2</sup> celá p.č.188st., 4163m<sup>2</sup> celá p.č. 2284, 2096m<sup>2</sup> celá p.č. 2269 firmě CAMPONOTUS s.r.o. Za 25000,- Kč ročně na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 roky a pověřuje starostu podpisem nájemní smlouvy.**

**Hlasování č.7 – pronájem CAMPONOTUS : pro 7, proti 0 ( ), zdržel se 1 ( Janásek M. )**

**Usnesení č.7 – Zastupitelstvo schvaluje pronájem 793m<sup>2</sup> tj.celá parcela č. 2283 , 774m<sup>2</sup> celá p.č.188st., 4163m<sup>2</sup> celá p.č. 2284, 2096m<sup>2</sup> celá p.č. 2269 firmě CAMPONOTUS s.r.o. Za 25000,- Kč ročně na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 roky a pověřuje starostu podpisem nájemní smlouvy.**

## 9) Různé

### 9.1.) Odsouhlasení smlouvy o věcném břemeni

Smlouva o smlouvě budoucí s EG.D na venkovní vedení přípojky elektrické energie nad obecní parcelou.

Smlouva o věcném břemeni bude uzavřena následně po realizaci stavby včetně finančního ohod

**Návrh usnesení č.8 – Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. OT-001030067960/001MPPR s EG.D,a.s. na venkovní vedení NN nad obecní parcelou č. 1724/9 při realizaci stavby „Mrlínek,K/4/1,pí Hynková,Kab.NN“ s náhradou 2000,- Kč a pověřuje starostu jejím podpisem.**

**Hlasování č.8 – věcné břemeno EG.D : pro 8, proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )**

**Usnesení č.8 – Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. OT-001030067960/001MPPR s EG.D,a.s. na venkovní vedení NN nad obecní parcelou č. 1724/9 při realizaci stavby „Mrlínek,K/4/1,pí Hynková,Kab.NN“ s náhradou 2000,- Kč a pověřuje starostu jejím podpisem.**

### 9.2.)Změna Smlouvy o nájmu bytu s Dang Tuyen Doi

Nad prodejnou na čp. 29 vznikly rozdělením velké místnosti dvě místnosti , z toho zadní o rozměrech 40m<sup>2</sup> lze pronajmout nájemci obchodu.

**Návrh usnesení č.9 – Zastupitelstvo schvaluje dodatek smlouvy č.2 o nájmu bytu s Dang Tuyen Doi na čp.29, kterým se od 1.7.2021 dává do nájmu pokoj 40m<sup>2</sup> a cena za nájem se zvyšuje na 1700,-**

*Kč/měsíčně a cena za služby na 800,- Kč/měsíc a pověřuje starostu jeho podpisem.*

*Hlasování č.9 – dodatek č.2 nájem Doi : pro 8, proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )*

*Usnesení č.9 – Zastupitelstvo schvaluje dodatek smlouvy č.2 o nájmu bytu s Dang Tuyen Doi na čp.29, kterým se od 1.7.2021 dává do nájmu pokoj 40m2 a cena za nájem se zvyšuje na 1700,- Kč/měsíčně a cena za služby na 800,- Kč/měsíc a pověřuje starostu jeho podpisem.*

### 9.3.) Schválení mimořádného příspěvku na pořádání 50.ročníku Turnaje O Pohár Zemské Osy

TJ dostává dle usnesení zastupitelstva kromě příspěvku 5000,- Kč jako ostatní spolky i 5000,Kč na spolupořádání Turnaje o Pohár Zemské osy a 2000,- pro mladé fotbalisty Zlatá kopačka. Letos se koná jubilejní 50.tý ročník turnaje proto předsedající navrhuje další příspěvek mimořádný jen pro tento rok 5000,- Kč.

**Návrh usnesení č.10 – Zastupitelstvo schvaluje vyplacení mimořádného příspěvku 5000,- Kč**

**Tělovýchovné jednotě v souvislosti s pořádáním 50. ročníku fotbalového turnaje O Pohár Zemské Osy.**

**Hlasování č.10 – příspěvek k 50té Zemské Ose : pro 8, proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )**

**Usnesení č.10 – Zastupitelstvo schvaluje vyplacení mimořádného příspěvku 5000,- Kč Tělovýchovné jednotě v souvislosti s pořádáním 50. ročníku fotbalového turnaje O Pohár Zemské Osy.**

### 9.4.) Schválení daru pro obce Hrušky, Mikulčice, Moravská Nová Ves, Hodonín, Lužice postižené tornádem

Předsedající navrhl zastupitelstvu poslat dar postiženým obcím na jejich obecní účty ve výši 5 tis Kč na jednu obec.

Obec Hrušky – č.ú. 4420651/0100 starostka Bc. Jana Filipovičová

Obec Mikulčice- č.ú. 111 084 083/0300 starostka Marta Otáhalová

Městys Obec Moravská Nová Ves – č.ú. 138 2079379/0800 starosta Mgr.Bc. Marek Košut

Obec Lužice – č.ú. 27125671/0100 starosta Mgr.Tomáš Klásek

Město Hodonín – 424671/0100 starosta Libor Střecha

**Návrh usnesení č.11 – Zastupitelstvo schvaluje zaslat dar 5 000 Kč/obec pro obce Hrušky, Mikulčice, Moravská Nová Ves, Hodonín, Lužice na jejich obecní účty. Celkem 25 000,- Kč**

**Hlasování č.11 – dar tornádo : pro 8, proti 0 ( ), zdržel se 0 ( )**

**Usnesení č.11 – Zastupitelstvo schvaluje dar 5 000 Kč/obec pro obce Hrušky, Mikulčice, Moravská Nová Ves, Hodonín, Lužice .**

### 10) Diskuse

**Zapletalová Nad'a** – vstup do obce není pěkný, nutno natřít čekárnu, vývěsky nejsou pěkné, upravit vtok do koupaliště, nesouhlasí s čističkou vody na koupaliště , smrděla by chlorem jako v Osíčku, máme přírodní vodu, koupe se tam 7 lidí ; z pomníku padlých be se měly odstranit vybledlé fotografie padlých spoluobčanů v první světové válce , nebo je nahradit novými.

**Předsedající** – už teď mě mrzí, že jsem se nechal zvíkat od výstavby čištění vody do koupališti, které bylo technicky připraveno minulý rok, mohlo se tam koupat ne 7 ale 70 lidí a voda mohla být čistá, připravujeme instalaci nových moderních čekáren stejných na oba směry dopravy. Péče o pomníky padlých je hlídána státem a každý zásah musí být schválen. Odstraňování fotek může pomník více poškodit, než ponechání sice již mnohdy vybledlých, nicméně autentických fotografií odpovídající jejich více než 100letému stáří.

**Zapletal Miroslav**- kdo to je Zobaník?

**Předsedající** – jak jsem již řekl autorizovaný projektant pro vodohospodářské stavby

Na závěr vyzval předsedající přítomné zastupitele i občany , zda má ještě někdo příspěvek do diskuse. Nebylo tomu tak a proto v 21:00 hodin jednání zastupitelstva obce Mrlínek ukončil.

Zapsal : ing. Jaroslav Vlček

Datum vyhotovení zápisu: 21.7.2021

Ověřovatelé zápisu:

.....  
Zdeněk Král

.....  
Bc. Dušan Zapletal

Starosta obce: ing. Jaroslav Vlček

Nedílnou součástí tohoto zápisu č. 13 /2021 jsou:

Příloha č.1 – výpis usnesení

Příloha č.2 – prezenční listina zastupitelů



VÝPIS USNESENÍ Č. 13 /2021  
Z 13. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MRLÍNEK,  
konaného dne 25.6.2021

**Usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu Zdeňka Krále a Bc. Dušana Zapletala**

**Usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce .**

**Usnesení č.3 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje závěrečný účet obce Mrlínek za rok 2020 bez výhrad , účetní uzávěrku obce Mrlínek za rok 2020 bez výhrad , inventury za rok 2020 bez výhrad a převod hospodářského výsledku plus 481 027,06 Kč za rok 2020 z účtu 431 na účet 432.**

**Usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje odprodej cca 177m<sup>2</sup> ( výměra bude určena geometrickým plánem) z pč. 1430/8 tj. část před pč.1394 slečně Editě Ležovičové za cenu 50 Kč/m<sup>2</sup> a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Veškeré náklady s prodejem nese kupující.**

**Usnesení č.5 – Zastupitelstvo schvaluje odprodej cca 67m<sup>2</sup> ( výměra bude určena geometrickým plánem) z pč. 1724/9 paní Dobroslavě Kolaříkové za cenu 50 Kč/m<sup>2</sup> a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Veškeré náklady s prodejem nese kupující.**

**Usnesení č.6 – Zastupitelstvo schvaluje koupí parcel č. 2277, 74m<sup>2</sup> ; p.č.2278 , 85m<sup>2</sup> a p.č. 85/18 , 82m<sup>2</sup> od pana Jana Kozla za cenu max 50 Kč/m<sup>2</sup> a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy . Veškeré náklady nese obec jako kupující.**

**Usnesení č.7 – Zastupitelstvo schvaluje pronájem 793m<sup>2</sup> tj.celá parcela č. 2283 , 774m<sup>2</sup> celá p.č.188st., 4163m<sup>2</sup> celá p.č. 2284, 2096m<sup>2</sup> celá p.č. 2269 firmě CAMPONOTUS s.r.o. Za 25000,- Kč ročně na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 roky a pověřuje starostu podpisem nájemní smlouvy.**

**Usnesení č.8 – Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. OT-001030067960/001MPPR s EG.D,a.s. na venkovní vedení NN nad obecní parcelou č. 1724/9 při realizaci stavby „Mrlínek,K/4/1,pí Hynková,Kab.NN“ s náhradou 2000,- Kč a pověřuje starostu jejím podpisem.**

**Usnesení č.9 – Zastupitelstvo schvaluje dodatek smlouvy č.2 o nájmu bytu s Dang Tuyen Doi na čp.29, kterým se od 1.7.2021 dává do nájmu pokoj 40m<sup>2</sup> a cena za nájem se zvyšuje na 1700,- Kč/měsíčně a cena za služby na 800,- Kč/měsíc a pověřuje starostu jeho podpisem.**

**Usnesení č.10 –Zastupitelstvo schvaluje vyplacení mimořádného příspěvku 5000,- Kč Tělovýchovné jednotě v souvislosti s pořádáním 50. ročníku fotbalového turnaje O Pohár Zemské Osy.**

**Usnesení č.11 –Zastupitelstvo schvaluje dar 5 000 Kč/obec pro obce Hrušky, Mikulčice, Moravská Nová Ves, Hodonín, Lužice .**

**Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu starosty a místostarosty Židka od posledního jednání zastupitelstva dne od 12.3.2021do 25.6.2021**

**Zastupitelstvo bere na vědomí plnění usnesení.**

**Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o hospodaření obce.**

Zapsal : ing. Jaroslav Vlček ..... Datum vyhotovení zápisu: 21.7.2021

Ověřovatelé zápisu:

Zdeněk Král

Bc. Dušan Zapletal

Starosta obce:

ing. Jaroslav Vlček





**Prezenční listina zastupitelů obce Mrlínek  
z jednání zastupitelstva obce  
dne 25.6.2021**

**ing. Jaroslav Vlček**



.....

**Bc. Dušan Zapletal**



.....

**Bc. Radim Žídek**



.....

**Zdeněk Hošťálek**



.....

**Zdeněk Charvát**



.....

**Marek Janásek**



.....

**Zdeněk Král**



.....

**Libor Mikeška**



.....

# PROTOKOL O SCHVALOVÁNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY za rok 2020

Obec Mrlínek, Mrlínek 54, 768 61 Bystřice p. Hostýnem  
IČO: 47934701 č. účtu 27 -1479280247/0100

Účetní závěrka obce Mrlínek za rok 2019 byla schválena na 13. zasedání obecního zastupitelstva dne 25.6.2021 a to dílčím usnesením číslo 3.

## Podklady účetní závěrky:

- Závěrečný účet hospodaření obce Mrlínek za r. 2020
- příloha č.1- zpráva č. 199/202019/EKO o výsledku přezkoumání hospodaření obce Mrlínek za rok 2020
- příloha č.2 -výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu územních samosprávních celků (ÚSC) FIN 2-12M
- příloha č.3 - rozvaha ÚSC za období 12/2020
- příloha č.4 - výkaz zisku a ztrát ÚSC za období 12/2020
- příloha č.5 - Příloha účetní závěrky ÚSC za období 12/2020
- příloha č.6 - Inventarizační zpráva za rok 2020

## ZÁZNAM O HLASOVÁNÍ

Ing. Jaroslav Vlček – starosta		* <u>souhlasím</u> / <u>nesouhlasím</u> *
Bc. Dušan Zapletal – mistostarosta		<u>souhlasím</u> / <u>nesouhlasím</u> *
Bc. Radim Židek – mistostarosta		<u>souhlasím</u> / <u>nesouhlasím</u> *
Marek Janásek - předseda kontrolního výboru		<u>souhlasím</u> / <u>nesouhlasím</u> *
Zdeněk Hošťálek – člen zastupitelstva		<u>souhlasím</u> / <u>nesouhlasím</u> *
Zdeněk Charvát – člen zastupitelstva		<u>souhlasím</u> / <u>nesouhlasím</u> *
Zdeněk Král- člen zastupitelstva		<u>souhlasím</u> / <u>nesouhlasím</u> *
Libor Mikeška – člen zastupitelstva		<u>souhlasím</u> / <u>nesouhlasím</u> *

\* nehodící se škrtně

## s účetní závěrkou obce Mrlínek za rok 2020